Итоговый тест за 1 полугодие. Математика  3 класс
ФИ________________________________________________
 1. Решите пример: 38-15=

А) 25

Б) 23

В) 27

Г) 26
2. Решите пример: 54+5-10=

А) 47

Б) 48

В) 49

Г) 50
3. Решите пример: 120-50+14-2=

А) 80

Б) 81

В) 82

Г) 83
4. Решите пример: 2×15=

А) 30

Б) 45

В) 40

Г) 50
5. Укажите, на сколько 67 больше 23?

А) 42

Б) 43

В) 44

Г) 45
6. Укажите, на сколько 53 меньше 70?

А) 17

Б) 18

В) 19

Г) 16
7. Укажите пропущенное число: 132-___=95

А) 36

Б) 37

В) 38

Г) 39
8. Укажите пропущенную цифру: 4×_=32
А) 6

Б) 7

В) 8

Г) 9 

9. Укажите пример с ответом 15

А) 20-6

Б) 32-14

В) 28-13

Г) 48-26
10. Укажите пример без ошибки

А) 37+12=51

Б) 46+23=69

В) 73+15=92

Г) 57+17=75

11. Укажите, сколько сантиметров в 3 дециметрах?
А) 3

Б) 13

В) 30

Г) 33
12. Укажите, сколько миллиметров в 5 сантиметрах 8 миллиметрах.

А) 58

Б) 85

В) 15

Г) 18
13.  Решите задачу.

 Коля купил 2 булки хлеба, потратив при этом 42 рубля. Сколько стоит 1 булка?

А) 19

Б) 20

В) 21

Г) 22
14. Решите задачу.

 На свой День рождения Таня принесла в школу 24 пирожных и решила поделить их поровну между ребятами своего класса. Всего в классе 8 человек. Сколько пирожных получит каждый ученик?
А) 2

Б) 3

В) 4

Г) 5
15.  Решите задачу.

Дворовая такса Нюся пробежала по двору 100 метров, отдохнула и пробежала еще 70 метров, затем вернулась обратно к своей конуре. Какой путь пробежала такса?
А) 70 метров

Б) 100 метров

В) 170 метров

Г) 240 метров
16. Решите задачу.

У Антона 5 «пятерок» в дневнике, а у Саши в 2 раза больше. Сколько всего «пятерок» у ребят?

А) 10

Б) 15

В) 20

Г) 25
17.  Решите задачу.

 Для пошива платья нужно 2 метра ткани синего цвета, в 2 раза меньше  ткани белого цвета и в 2 раза меньше  метров кружев. Сколько ткани нужно для платья?

А) 3
Б) 4
В) 5
Г) 6

18. Решите задачу.

 Юре 12 лет, а его младшему брату в 3 раза меньше. На сколько лет Юра старше своего брата?

А) 7

Б) 8

В) 9

Г) 10

19.  Решите задачу.

Чтобы сварить варенье нужно взять 4 килограмма сахара и в 2 раза больше малины. Сколько килограммов варенья должно получиться?

А) 8

Б) 10

В) 12

Г) 14

20.  Решите задачу.

 На юг летела стая птиц: 10 журавлей, 16 ласточек и 24 скворца, по пути они догнали другую стаю ласточек, в которой было в 2 раза меньше ласточек, чем в первой. Сколько всего птиц летело на юг?
А) 56

Б) 57

В) 58

Г) 59

